

# Slávnosti husí 24.09.2023



## NEDEĽNÝ OBED V BOSKOVICIACH

### PROGRAM:

06:00 hod odchod **do Boskovic**, kde sa v tento víkend konajú tradičné **Husie slávnosti**, ako pripomienka niekdajšej slávy, kedy sa boskovické husi dobre predávali na trhoch vo Viedni.

**Miestne reštaurácie** ponúkajú jedlá z husí /prípadne i kačiek/ a aj zámocký skleník sa premení na obriu reštauráciu. Nebude chýbať ani **remeselnícky trh** v areáli parku pri Zámockom skleníku, ktorý ponúka keramiky, nerasty, výrobky z vlny, ručné robené mydlo, šperky, košíkarské výrobky, sviečky, výšivky... V rámci občerstvenia nebudú chýbať husacie pečienky, hasacie menu Filipa Topfera, trhané mäso, chlieb s husacou masťou, paštéky...

V zrekonštruovanom **letnom kine** bude hrať ľudová, folková i populárna hudba.

Zo známych kapiel vystúpi o 14:00 hod Michal Hruža s kapelou a o 16:00 hod Javory beat – Petr a Hana Ulrichovy.

Súčasťou akcie je výstava historickej poľnohospodárskej techniky a výstava chovateľov drobného zvieratstva.

Samotné **mestečko Boskovice** má zaujímavú históriu a pamiatky. Nad mestom sa týči **romantická zrúcanina hradu** len necelých 900 m od historického námestia. Boskovický zámok, ktorý stojí na mieste bývalého Dominikánskeho kláštora nie je pre rekonštrukciu prístupný. Dobře zachovaná je však **bývalá Židovská štvrť**, do ktorej sa aj dnes vstupuje pôvodnou bránou, ktorá viedla do bývalého ghetta. Viaceré obytné domy, Židovské Masné krámy, bývalá továreň na výrobu plechových a drevených krabičiek, Synagóga minor, Synagóga maior, Liehovar, či pálenica boskovickej vrchnosti, Mikve, Židovský cintorín... to je len zlomok zachovaných pamiatok, návštevou ktorých si môžete spríjemniť deň, ak nechcete všetok čas venovať slávnostiam husí.

### Počas dňa si môžete urobiť vlastný program, alebo absolvovať prehliadky so sprievodkyňou CK:

10:00 hod výstup na Radničnú vežu za poplatok v Kč na mieste

10:45 hod výstup na hrad, vstup za poplatok v Kč na mieste  
osobné voľno na obed

13:00 hod prehliadka Židovského mesta so vstupom do synagógy a mikve - za príplatok

14:30 hod osobné voľno na slávnostiach husí a sprievodnom programe

17:30 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:30 hod

**Cena:** 36 € / osoba za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

**Nepovinný príplatok:** zájazdové UNION poistenie 3 €/osoba

prehliadka Židovského mesta s miestnym sprievodcom 90 min. 6 €/dosp.os, 5 €/deti, študenti, seniari

<b>Výdavok na mieste:</b> vstupné	dosp.os.	deti do 15 r., ZŤP, ZTPP
Slávnosti husí a program v letnom kine	250 Kč	120 Kč
Radničná veža	40 Kč	30 Kč
Hrad Boskovice	120 Kč	90 Kč

**PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY**